



## **WODOCIĄGI I KANALIZACJA**

Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW  
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT

tel. (74) 832 20 55, kom. 601 452 379

L.dz. JRP-20.2.2.1-6/13-14

Dzierżonów, 20-12-2013

dot.: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn. „Przebudowa SUW Lubachów w Zagórz Słaskim – II etap”, wchodzące w zakres projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierzoniowskiego – etap I”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności

### **ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE**

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżonów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984 i 1047) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

#### **Pytanie nr 1**

Prosimy o potwierdzenie, iż w pozycjach przedmiarowych dotyczących spawania stali w branży technologicznej (np. poz. 15 ÷ 18 przedmiaru) należy przyjąć spawanie stali nierdzewnej, zamiast przywołanych przez KNR spawań stali czarnej

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający sprostował przedmiary robót w powyższym zakresie. Poprawione przedmiary robót zostały zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego pod adresem [http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi\\_fs.php?id=765](http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=765)

#### **Pytanie nr 2**

Prosimy o podanie średnicy przewodów wentylacyjnych kołowych z pozycji nr 115 branży technologicznej.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający sprostował przedmiary robót w powyższym zakresie. Poprawione przedmiary robót zostały zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego pod adresem [http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi\\_fs.php?id=765](http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=765)

#### **Pytanie nr 3**

Prosimy o usunięcie zapisu charakteryzującego statory pomp śrubowych. Statory dzielone z dwóch połówek to rozwiązanie chronione patentami i w tym wypadku pośrednio wskazuje na jedynego dostawcę na rynku, co jest niezgodne z Art.29 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych, który brzmi: „Przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający odstępuje od wymagania dot. statorów dzielonych z dwóch połówek.

**Pytanie nr 4**

Pomiędzy pozycją 24 „Wywiezienie płyt azbestowych na odległość do 1 km”, a pozycją 25 „Wywiezienie płyt azbestowych na odległość: za każdy następny 1 km”, przedmiaru branży budowlanej występują różnice w obmiarach. Prosimy o dokładne sprecyzowanie ilości płyt azbestowych do wywiezienia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający sprostował przedmiary robót w powyższym zakresie. Poprawione przedmiary robót zostały zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego pod adresem.

[http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi\\_fs.php?id=765](http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=765)

Sporządziła: Komisja Przetargowa

WODOCIĄGI I KANALIZACJA  
SPÓŁKA Z O.O. W DZIERŻONIOWIE  
PREZES  
mgr inż. Andrzej Bronowicki